

阜阳“云南保山暖冬在行动”活动遭遇“爱的烦恼” 40吨爱心衣物陷入运输困境



星报讯(巩彬 记者 杨文艺/图) 近日,阜阳公益志愿者“小萱萱妈妈”发表帖子称,由阜阳公益组织发起的“云南保山暖冬在行动”活动,得到阜

阳市各界爱心人士的支持,目前已经收集衣物40吨。但是,由于受捐衣物数量巨大,如何运往云南成为难题。

据了解,“云南保山暖冬在行动,衣

旧情深公益活动”一经发起,引起阜阳社会各界关注。连日来,阜阳市民纷纷赶往各受捐点,将压在箱底的旧衣物捐出来。据志愿者初步统计,阜阳数十个受捐点已收到衣物40余吨。

12月9日晚,市场星报记者来到爱心衣物储存点,看到志愿者们正忙着分拣衣服。“这些衣服原本计划12月15日运往云南保山贫困山区,现在看样子,光分拣就至少需要好几天,我们是白天忙着上班,一下班就过来帮忙分拣衣服。”阜阳市心连心的爱心志愿者说。

对于衣服运输问题,志愿者表示,受捐衣物比较多,目前急需一辆大型半挂车运输。志愿者们希望社会上的爱心企业或爱心人士能赞助此次爱心衣物运输,尽快将棉衣运到云南保山贫困山区,那里的孩子们正翘首等待。

截至昨晚记者发稿时,爱心志愿者还在忙于爱心衣物的分拣整理工作,运输问题尚未解决。

中央媒体看安徽

合肥市包河区:

“妇女之家”建进“妇女创业联合会”

据《中国妇女报》12月8日头版头条报道 自从在镇“徽姑娘”创业联合会里建起了“妇女之家”,这一年多来,合肥市包河区大圩镇妇联主席李春燕几乎把办公地点搬到了这里。

大圩镇位于合肥市东南。统计显示,目前全镇有1200多户家庭从事种植农产品及农家乐经营,女性管理者达

到85%以上,解决就业的3000多人中有90%为女性。

2013年3月,“为了凝聚全镇由妇女带头成立的各类协会、创业组织,形成群体优势,实现各方资源效益的最大化”,镇妇联牵头,成立了全省首个妇女创业联合会。随后,在省市、区妇联的指导下,“妇女之家”同步建立。

去年,由“妇女之家”搭台,联合会与合肥市一家职业技术培训学校牵手,开展了为期10天、内容包括服务礼仪、顾客心理、经营管理、卫生安全等的农家乐规范管理培训;邀请省农科院进行草莓、葡萄、蔬菜的种植和田间管理培训,提高妇女劳动技能;加强与镇外妇女创业组织和个人联系、交流与合作。

妻子手机里发现“儿子”真正父亲

星报讯(马继铭 马中法 记者 张发平) 近日,马鞍山博望区法院审理了一桩离婚案:原告徐某的儿子居然是妻子与别人生的,他愤慨之下起诉离婚。

徐某和李某均系博望区丹阳镇人,2006年上半年,徐某经人介绍与自己相差8岁的李某认识,一年后两人走进了婚姻殿堂;2008年初,李某生下儿子李小某。让徐某感到疑惑的是,孩子出生刚满6个月,李某就要求带着孩子到外地打工,徐某拗不过妻子,只得同意。

李某带着孩子在外打工期间,很少回家,对徐某也少有关心,就算逢年过节返回老家,夫妻间也说不上三两句。

2014年5月的一天,徐某偶然间翻看李某的手机,发现有一张自己不认识的男子照片。一眼望去,徐某感觉这个男子似乎在哪里见过,等他看到在自己身边玩耍的儿子时,大吃一惊:儿子怎么与这个照片上的男人长得这么像?联想起妻子对自己的种种,徐某决定去做亲子鉴定。

经鉴定,徐某与孩子之间无亲生血缘关系。面对这一结果,徐某怒不可遏,李某一看瞒不住,只得坦陈照片中的男子正是孩子真正父亲,她在与徐某结婚前就已怀孕,自己与徐某结婚只不过是受父母所迫的权宜之计。后来孩子出生后,自己要求外出打工,也是为了和其男友长相厮守,一家人“团圆”。

在法院主持下,双方协议离婚,李某向徐某赔偿精神抚慰金60000元并退还抚养费20000元,孩子归李某抚养。

网购700只“鸳鸯”,长大后变鸭子

星报讯(王枫 巩彬 记者 杨文艺) 近日,家住阜阳市颍州区三塔镇的小梁很是郁闷,因为他数月前从网上购买的700只鸳鸯,长大后竟然都变成了鸭子。这不,12月9日上午他来到了当地派出所求助。

民警经过询问了解到,今年3月份

的时候,在家务农的小梁想趁着农闲搞点副业多挣些钱。小梁从网上看到养殖鸳鸯利润大风险小,经过电话联系便从网上花了3400元购买了700只鸳鸯苗。小梁给鸳鸯搭好窝,盖好圈,对鸳鸯悉心照料。但越长越大的鸳鸯怎么看着都不像网上的那种,后来发现都是

鸭子。小梁与售后取得联系,对方称小梁买的品种就叫鸳鸯鸭,小梁坚称与图片不符,后来售后的电话也打不通了。

民警告知小梁,其可以收集好购买合同、汇款单等证据,到工商部门反映或到法院起诉对方。

太湖寺前镇党委书记 吴铁柱自缢身亡

星报讯(星级记者 刘海泉) 12月9日17时10分,太湖县寺前镇派出所接警称,寺前镇党委书记吴铁柱在自己卧室卫生间内自缢身亡。

经公安机关现场勘查、法医尸表检验、视频侦查,确认吴铁柱属自缢身亡,排除他杀。

通过走访调查,吴铁柱因家庭不幸,精神压力过大而自缢身亡。

全省校园将开展安全大整治

星报讯(记者 王涛) 12月8日,淮北发生一起校园围墙倒塌事故,导致5名学生死亡,4名学生不同程度受伤。省教育厅日前发布通报,要求各

地各校立即开展校园及周边安全隐患大排查大整治行动,明确责任单位、责任人,明确整改措施和时限,自身整改不了的立即上报,并做好防护措施。

劳动密集型企业查消防安全

星报讯(倪梦然 记者 鲁龙飞) 昨日,市场星报记者从省政府安委会获悉,本月上旬至明年年底,我省将开展劳动密集型企业消防安全专项整治

理,凡同一时间容纳30人以上的劳动密集型企业生产加工车间、经营储存场所和员工集体宿舍等,均列入本次专项整治范围。

宝能城
300万方航母级城市综合体

宝哥, 专注补刀20年

我蓝朋友竟然嫌我长得丑,要和我分手,你说他早干嘛了?

(这男的不瞎嘛) 男人就是喜新厌旧,当时瞎了眼!

男人就是视觉动物,是不是我不太注意打扮? (你再打扮不也就瞎嘛) 这种男人,瞎!让他自生自灭!

可我还是很难过!! 没事,我和宝哥给你介绍更好的!

猪八戒三十六变还是猪,孙悟空七十二变还是猴,你十八变..... 对,都说女大十八变,我要变美高瞎瞎地! 对吧,宝哥?

办法么,也不是没有的。 555那怎么办,人家底子不好嘛

什么办法? 那么问题来了,整容技术哪家强? 什么办法?

宝能小户型
12月13日
盛大开盘
45-55m²小户型·首付9万起
交3000元享98折

681 66666